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－ １ － 
境港市定例教育委員会（平成３１年２月２６日委員会会議録）  

招集年月日    平成３１年２月２６日  １５時３０分           
招集場所     市役所第一会議室                     
開  会     １５時３０分 教育長宣言                 
教育委員会    教育長 松本 敏浩                    

委 員（職務代理者）酒井 伊津子                      委 員 徳永 由樹  十河 淳  中田 耕治        
教育長から説明のため出席を求められた者                           教育委員会事務局長   影 本   純                  教育総務課長      木 村 晋 一         

教育総務課長補佐兼 
指導係長        髙 濵 禎 彦                  教育総務課長補佐兼 
学校給食センター所長  松 本 昭 児                  生涯学習課長      黒 崎   享         
生涯学習課長補佐兼 
生涯学習係長      濵 田   潤                  生涯学習課長補佐    北 野 瑞 拡         
教育総務課管理係長   荒 岡 真 樹                                             

傍聴者数     なし                           
会議書記     教育総務課管理係長   荒 岡 真 樹          
提出議案     議案第１号 境港市小・中学校管理規則の一部を改正する  

規則の制定について                            議案第２号 境港市学校運営協議会設置等に関する規則の           制定について                       
協議事項     なし                           
報告事項     ２月の行事報告、３月の行事予定など           
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【１．開会】 
松本教育長      それでは、ただいまから２月の定例教育委員会を始めます。  
【２．前回議事録承認】  
【３．議事】 
松本教育長      議案第１号境港市小・中学校管理規則の一部を改正する規則

の制定について事務局から提案をお願いします。  
木村課長       議案第１号境港市小・中学校管理規則の一部を改正する規則

の制定についてです。これは学校教育法施行規則に部活動指導

員という規定がありまして、その部活動指導員を境港市内の中

学校に配置するために、管理規則の一部に部活動指導員という

項目を加えるものでございます。部活動指導員を配置するにあ

たり必要な事項を教育委員会が別に定めるということになって

います。部活動指導員の任用等に関する要綱を現在作成してい

ます。部活動指導員に関する細かな規定について３月の定例教

育委員会で報告いたします。その前段として必要な規則改正で

ございます。以上です。  
松本教育長      ただいまの説明に関して質問がありませんか。（質問なし）

それでは承認ということでよろしいですか。（異議なし）つづ

きまして、議案第２号境港市学校運営協議会設置等に関する規

則の制定について事務局から提案をお願いします。  
木村課長       議案第２号境港市学校運営協議会設置等に関する規則の制定

についてです。これは地方教育行政の組織及び運営に関する法

律に基づく学校運営協議会を学校設置者が設置する場合に必要

な事項を定めるというものです。これが境港市の学校運営協議

会の設置に関する基本的な取り決めになります。この規則をも

とに現在進めています一中・二中・三中校区それぞれの学校運

営協議会についてこの規則をもとに、その校区独自で要綱等で

さらに細かく取り扱いや運営方法等を定めることになっていま

す。現在、一中校区の要綱制定を準備委員会でも話をしながら

進めています。こちらも３月の定例教育委員会で報告いたしま

す。内容としては、基本的な学校運営協議会に関する設置の条

件や委員の任命・任期などについて定めています。これは法律
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や政令、省令に準拠しています。先行している自治体の例も勘

案して作ったものでございます。以上です。  
松本教育長      ただいまの説明について質問がありますか。（質問なし）い

よいよこの規則で、４月からは一中校区でコミュニティ・スク

ールを開始することになりました。会議だけでも８回、そのほ

か熟議、研修、視察などを昨年からずっと準備をしていただき

ました。一中校区のコミュニティ・スクールを運営する上での

要綱の制定の準備をしているところです。あとは運営協議会の

メンバーを決定しまして、スタートするという段取りです。そ

れではご承認いただけますか。（異議なし）議案は以上です。

つづきまして報告事項に入ります。  
【４・報告事項】 
《教育総務課、生涯学習課 行事等報告》  
松本教育長      ただいまの報告について質問がありませんか。（なし）  
【５．閉会】 
松本教育長      それでは議題は終了しました。本日の定例委員会は閉会とい

たします。ありがとうございました。    


